)
[a
=i
T
=
=
=
=
o
n
n
n
i
(@}
%2}

ISO 15552 UMJIMHAOPbI

(EX ISO 6431)

Limnnnapsl nsrotosneHsl cornacHo 1SO 15552 gocTynHbl B
Pa3/IMYHBIX BEPCUAX M C LLMPOKMM CMEKTPOM aKCeccyapos:

®KOHPUrypaLmMa C MarHUTOM Uam b6es
rypat

® OJHO WAV ABYCTOPOHHETO AEICTBMUA, OAHO MU ABYCTOPOHHENO LUTOKOM

o yniotHenua NBR, PU n FKM/FPM

191 BbICOKMX TEMMEPaTYp, ANA HU3KUX TeMnepaTyp
ecrieLanbHble BEpCUM Mo 3anpocy

® aKceccyapbl 45 KpenaeHus, 6710KM Hanpasasowmx
1 MexaHW4ecKas 610KMPOBKa LUTOKa

OHW AOCTYMHbI B TPEX CEPUAX, KOTOPbIE OTINYAIOTCA B 3aBUCHMOCTM OT
(bOpMbI T/Ib3bl, U COOTBETCTBEHHO, TUMA AATYMKOB M aKCECCYapOB, KOTOpbIE

MOTYT ObITb YCTAHOB/IEHDI.
3TN UMAMHAPSLI, Ha3biBatoTcA cepuma STD, Tun A, cepus 3.

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKU

Max pabouee fasneHue 6ap
MMa
psi
[lnanasoH Temneparyp °C
Cpesa
MopLueHb MM
[u3aitn
CTaHAapTHbIA oz, WTokak MM
Bepcun

MarHuTHbIM fatumk
[laBneHue cTparusanus
Mpumeyarme

Yeunve npu 6 bar (Bblasuranme/sTarnsaxme)
Bec

KOMMOHEHTbI
LLITOK: C45 xpommpoBaHHas UM HepyKaBetoLas

MAHMKET LLUTOKA: PU, NBR nnn FKM/FPM
BTY/IKA LLTOKA: cTtanbHas nonoca ¢ 6poH30ii ¢
BK/toYeHnAMK PTFE

ANIOMUHUIA.

MAHKET MOPLUHSA: PU, NBR or FKM/FPM
MATHMUT: plastoferrite

BYDEP: NBR or FKM/FPM

MAHMET IEM®EPA: PU, NBR or FKM/FPM

GO ©© ®eEO

Apoccenem cuctema obecneyeHns 6e3onacHocTy
[aKe NPy NOHOMOTKPbITUN
BOJITbI: ABOMHOM 60NT(pe3bba BHYTPM U CHAPYKK)

®

[OJIOBKA ®/IAHELL: antoM1HWUIA IUTbe NOA, AaBNEHUEM

TMNb3A: aHOAMPOBAHHBIV KaNMOPOBAHBIN aNtOMUHUI
MOPLUEHb: camocMasbiBatoLLMIICA TEXHOMOMMEP UK

PEFYNATOP AEMM®UPOBAHUA: OT 58 ¢ nronbyatbim

Polyurethane NBR FKM/FPM Low Temperature
10
1
145
or-10 go +80 ‘ or-10 go +80 ‘ or-10 £o +150 (6e3 marHuTa) ‘ or-35 710 +80

Cyxoli BO34yX, Mac/0pacnbiNeHIe, eCAM eCTb, JOKHO BbITb HENPEPLIBHO
32; 40; 50; 63; 80; 100; 125
[0N0BKM C BUHTaMK
OaHocTopoHHero aeiictauna: ana @ ot 32 4o 63 xop, Wwroka ot 1 4o 250
[lBycTopoHHero aeiictaus: ana @ ot 32 4o 63 xop Wroka ot 1 a0 2800
ana @ ot 100 to 125 xoa wroka ot 1 4o 2600
[1ByCTOPOHHErO AeicTaus, + AemndupoBaHue, OAHOCTOPOHHETO AEHCTBIA, CKBO3HOM(ABYCTOPOHHMIA) LUTOK,
YA/MHHEHOe AeMndupoBaHHe,BbICOKas TeMnepaTypa, 610KMPOBKa LWTOKa, HU3Koe TpeHue, Non-stick-slip.
Bce Bepcum CHabkeHbl MarHUToM. VicnonHeHme 6e3 markuTa no sanpocy.
@ 32;40: 0.4 6ap
@ 50; 63 xoa < 1500 mm: 0.3 6ap; xoa > 1500 mm: 0.4 6ap
( 80; 100; 125 xoa < 1500 mm: 0.2 6ap; xog > 1500 mm: 0.4 6ap
*[lna ckopocteii meHee 0.2 m/c uToBbI NPeROTBPaTUTL PbIBKM, MCNOAb3yWTe Bepcnto No-stick slip
% MaKc1ManbHO pekomMeHAyembli xo. Bonbluve xoaa no 3anpocy
Cm. ctp. 1-7
Cm. cTp. 1-8




ISO 15552 LLUNUHAOPDbI - CEPUA 3
(EX 1SO 6431)

ATN\METAL
\&WOR

PNEUMATIC

ISO 15552 umnvHAapbl, UMEOT cneumansHo Gopmyemble BTY/IKM,
CKOHCTPYMPOBaHHbIE, YTOObI YMEHbLIUTH BEC 4,0 MUHUMYMA.

[1Ba T-06pa3HbIx Nasa Ha TOM e CaMol CTOPOHe rae pe3bboBoe
COeAMHeHVe ANA BblABUTaOLLMXCA JATYUKOB.

[Lpyrve Tpy CTOPOHbI M'M/1b3bl NafKM, 6€3 Na3os, U CNef0BaTENbHO
Nerko YUCTATCA.

=}
o
]
=
-8
=

NONEPEYHOE CEYEHWE MM/1b3bl

@ nA3bI 15 CbEMHOTO JATYMKA

ISO 15552 UMNUHAPLI - CEPUA 3

0125

44.4

70.9

CUCTEMA OBO3HAYEHUM
CyYL 121 3 32 0050 C P +E
™n MOPLUEHb xoa MATEPUAN YN/IOTHEHUA
121 [IByCTOPOHHErO AeHCTBUA 3 Cepua3 32 Makc. A C45 XpOMMPOBAHHbII WTOK, N NBR E OpHoctop.
€ fileMndrpoBaH1em, C MarHuTom A 4 Nostick 40 CMOTpHU B ANOMUHMEBbIY NOPLIEHD: P MonuypentaH nencreus
122 [1ByCTOPOHMIA LITOK slip 50 TEXHNYECKNX CTaHAAPT ANA BCEX V. FKM/FPM LUTOK BbIABUHYT
124 [1ycTOpOHHEro AencTsus, 5 6e3 marHuta 63 [aHHbIX LAMHAPOB € XoA0om 2 1000 ® B Huskue
6e3 nemndupoBaHma 80 MM W ANA LUAMHAPOB ¢ @ 80 TeMnepaTypbl
125 MpoTMBONONOKHO Al=( 100 MM 1 6onee
HanpaBs/ieHHble A2=0@125 C  C45 XpOMMPOBAHHbIIA WTOK,
+ 126 OfHOCTOPOHHEro NopLUeHb TeXHoNoAMmep:
fencTeus CTaHAAPT A1A LUAMHAPOB C
127 TaHnpem 932 10 63 MM C X040M
134 Bepcua ana GuKcaTopa WTOKa <1000 mm

% 136 Bepcua ¢ huKcaTopom LWTOKA
%137 ®ukcatop WToKa + 610K
HanpaBAALLUX

B Koae uManHApa CMBOALI AnameTpa nopliHa ana ¢ 100 - Al; ¢ 125 - A2.
TonbKo ANA MoZenei ¢ antoMUHUEBbIM NopLuHem (A unm Z)

[JocTynHO 0 @ 63 ¥ TONbKOB MOAENAX C MOPLUHEM B alOMUHWN (A nam Z).
126... OAHOCTOPOHHErO AEMCTBUA LWITOK BTAHYT

126...E OAHOCTOPOHHErO AEICTBUA LUTOK BbIABUHYT

+om

Z  LUToK u3 HepxasetoLLeit
CTa/V W aNtOMUHIEBbIN
nopLueHb

X LUTOK 13 HepxasetoLent

CTa/ M M NOPLLEHb TEXHONOS.
% Jlutepa ToNbKO A1 OGHOCTOPOHHErO AEWCTBUA C BbIABUHYTHIM LITOKOM

A [ina ckopocreit meHee 0.2 m/c uto6bl npesoTBPaTUTL PbiBKK. Mcnonb3osath
TO/IbKO CyXOM BO3AYX.

€ [octyneH go ¢ 100

% HepocTyneH c ynnotHeHuamu V uam B




ISO 15552 UMJIMHOPbI
PA3MEPbDI

PASMEPbDI

CTAHAAPTHAA BEPCHUA
L+
™A CEPMA STD [ WH L0+ VA
CEPUA 3 o 5G|

VD N| |

B1
D

OZHOCTOPOHHEFO
B o [ 12 AEVCTBUA LUTOK

re)
o
L
=
<
[a
|
e}
[a
=3
T
=
=
=
=
o
n
n
n
i
(@]
%]

BblABUHYT
= 123 [WE—— 126..F WH+
L++
+ =/10BABUTb XO4
BEPCUA C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM ++ = OBABUTb X0/, ZIBAMIbI
IM++
T™Mn A CEPUA STD WH+ LO+ WH F
CEPUA 3
c1
CCH3 RT VD

<]
= \
A EE < CH\ \ CCH2
PL PLI
1] PL VD A B By WH C: CH; CH, CH; KK D TG VA F EE RT E L Lo IM BG N P Q
32 10 6.5 10 30 28 26 16 10 17 6 M10x1.25 12 325 4 22 G1/8 M6 46 120 94 146 145 45 6 4
40 12 8 10 35 33 30 20 13 19 6 M12x1.25 16 38 4 24 G1/4 M6 54 135 105 165 145 45 6 4
50 14 13 10 40 38 37 25 17 24 8 M16x1.5 20 465 4 32 Gl/4 M8 645 143 106 180 175 55 6 6
63 16 14 10 45 40 37 25 17 24 8 M16x1.5 20 565 4 32 G3/8 M8 755 158 121 195 175 55 6 6
80 18 12 12 45 43 46 33 22 30 10 M20x1.5 25 72 4 40 G3/8 M10 94 174 128 220 215 55 10 7
100 20 14 12 55 49 51 38 22 30 10 M20x15 25 89 4 40 G1/2 M10 111 189 138 240 215 55 10 7
125 25 20 10 60 54 65 45 27 41 12 M27x2 32 110 6 54 G1/2 MI12 135 225 160 290 255 6.5 12 8
BEPCUA 126 ... (OOHOCTOPOHHEIO AEﬁCTBMﬂ LUTOK BTAHYT)
BEPCHUA 126...E (OAHOCTOPOHHEIO AEUCTBUA LUTOK BbIABUHYT)
Lo L
932 @40 @50 @63 932 @40 @50 @63
Xog 126... 126..E 126.. 126..E |126.. 126..E |126.. 126..FE |126.. 126..E |126.. 126..E |126.. 126..E |126.. 126..E |126.. 126..F
0+25 1SO 1SO 94 94 105 105 106 106 121 121 120 120 135 135 143 143 158 158
26+50 1SO HEISO 94 115 105 129.5 106 130.5 121 145.5 120 141 135 159.5 143 167.5 158 182.5
51+75 HE ISO HEISO 115 136 129.5 154 130.5 155 145.5 170 141 162 159.5 184 167.5 192 182.5 207

76 +100 HEISO HEISO 136 157 154 1785 | 155 1795 | 170 1945 | 162 183 184 2085 | 192 2165 | 207 2315
101 +125 HEISO HEISO 157 178 1785 203 1795 204 1945 219 183 204 2085 233 2165 241 2315 256
126+ 150 HE SO HE1SO 178 199 203 2275 | 204 2285 |219 2435 | 204 225 233 257.5 | 241 2655 | 256 280.5
151+175 HEISO HEISO 199 220 2275 252 2285 253 2435 268 225 246 2575 282 2655 290 2805 305
176 + 200 HEISO HEISO 220 241 252 2765 | 253 2715 | 268 2925 | 246 267 282 306.5 | 290 3145 | 305 3295
201+225 HE SO HEISO 241 262 276.,5 301 2775 302 2925 317 267 288 306.5 331 3145 339 3295 354
226 + 250 HEISO HEISO 262 283 301 3255 ]302 3265 317 3415 | 288 309 331 3555 ]339 3635 |354 3785




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

PA3SMEPbI BEPCUU C AEMNOEPOM

+ = IOBABUTb X0/

(o]
1]
>
.
=
L1+
F WH1 L0+ VA1
CEPUA STD
CEPUA 3 C2 BG _—
VD) N 2
(NE]
=
o™
=
| i z
om0 ¥ B i) -— — ——t — @ o
] i -
L] =
=
=
@CHz/ /@cr—n /@cr—m A =
PL B
[¥p)
3
T™nA
[F=F 130 2
= e
[} PL VD A B B, CH, CH, CH; CHy KK D 16 F EE RT E Ly BG N P Q
32 10 6.5 10 30 29 10 17 6 27 M10x1.25 12 325 2 G1/8 M6 46 9% 145 45 6 4
0 12 8 10 35 34 13 19 6 30 M12x1.25 16 38 24 G1/4 M6 54 105 145 45 6 4
50 14 13 10 40 38 17 24 8 35 M16x1.5 20 465 32 G1/4 M8 645 106 175 55 6 6
63 16 14 10 45 38 17 24 8 35 M16x1.5 20 565 32 G3/8 M8 755 121 175 55 6 6
100 MM AEMNPEPOM 150 MM AEMN®EPOM 200 MM AEMN®EPOM
[1} WH; G VA, L [} WH;, G VA, L [1} WH;, G VA, L
32 106 9% 79 200 32 156 146 129 250 32 206 196 179 300
40 107 97 76.5 212 40 157 147 121.5 262 40 207 197 176.5 312
50 1135 101.5 76.5 219.5 50 162.5 150.5 119.5 268.5 50 2135 201.5 176.5 319.5

63 113.5 101.5 76.5 2345 63 162.5 150.5 1235 2835 63 2135 2015 176.5 3345




PA3MEPbI BEPCUU TAHAEM

++ = [IOBABUTb XOZ, IBAM b

LT++
WH L++

re)

o

L A

=

o

=

I

o)

[a

F R

=

=

by

=

~ =

n

n

n

i

8 ] WH VA R L L
32 2% 4 55 23 73
40 30 4 55 265 299
50 37 4 68 280 321
63 37 4 68 310 351
80 46 4 92 348 398
100 51 4 92 368 423
125 65 6 120 440 511

0bpaTuTech K CTaHAAPTHBIM LMAMHAPAM ANA APYTUX 3HAYEHWH

PA3MEPBI MPOTUBONOJ/I0OXKHO HAMPAB/IEHHbIX LUNNHAPOB
X1 = XOf, LIMAMHAPA 1
X2 = XOf, LMAMHAPA 2

LT+ X1 + X2
WH L+ X1+ X2 WH

pe=— [} = tE

) WH R L L

32 26 55 243 295
40 30 55 265 325
50 37 68 280 354
63 37 68 310 384
80 46 92 348 440
100 51 92 368 470
125 65 120 440 570

06patuTech K CTaHAAPTHBIM LtIMHAPAM ANA APYTUX 3HAYEHNI




	METAL_WORK_Cylinders_ISO_15552_Series_3-RU
	ISO 15552 ЦИЛИНДРЫ_размеры

